zf
‘-.Fdjebg I"’ﬂ\lgm@ﬂxq nfp/fm%ﬂﬂﬂﬂmlz S-Z—'foc:hqf}fi(ﬁ Vf%qu ’”Pﬁelofa{,jeQ 2076. 0417 / /Mcéj

ROIM € 0 4 I_x, 0,_?_ g(zﬂlm
/BML elfiq%-r’Zi’ ? r # :F"Z +fa_f%_,,_ﬂf W‘QWS

!ﬁ: X=E (_Lj[)l/)f\ k:('iz,fi‘/ﬁ”wg

k

[/0/} ho’ e,
Lrét /
a) Plx=0)-p.-1
L) PA-5)-
of A / 47 ’z

c) IEX = Z kﬁ- My-,wr 165

a) P(x=0)<ald)=7 |
} Grof 459822

s) Flx=c)= 9"(9)= — e,

i 3 {2)’—
(.'_) 6’('&}: 2%#;%!—
_r—

I +ér € _
IC x = Cﬂ(ﬂf}—-—é"—‘-z




"77{’/ o Mademet ke [h{ofmml;kmgf nel. — Sq»%a&mﬁfléﬁ t/iigﬁq M 6’90[:/4}' sel 2046 0411 ﬁZ/ S/
_ o
@ Mevezzile 0. geners bk o kedetr @3yetlon Slogemn -

{
ﬁ*é, Zs M'—'—O//éi,-, -1 Mmﬂ%%[\

| | ol adneteit Tagjai
(//)"f 4)’?,0/[[< gﬁn.efq/cje{/}ﬂﬁ axr 7 Fo/,é 3!/7{7 Qe 3] |
a2 o el

o ldal ndilett 4/7@"/7@””@4@%{ LQ@%% Zm/

g@wrc@c;é dompbms (=047 ). [ g5 7.

Gq/fan/{%‘{wﬂ 5/5175@?5 7‘70/7@»14@71) 20://\ A?’ @77/
k o |4 |2
1 d

/ /
lhobses cibdsin-alostlis k|
aHkeid | 4] 4 EN

2unoh vorhals sdke
= £ Lp, = 0-2;[ +{.%+2,£ :/f/ Vagy:s

% 7[)0/7@»4%% _&_f_’ﬁéﬁi

d;) /P(/F)Cﬁf}://)/@ {)‘?{767/}'?}1% LJ’M)/"- //) mert = //
) A Pl i g W= 3 2y by e ol

L@kajlf Q;M:AO ) s l’?/}://_




'f'(/ sebls MNW!H{/LG‘ /nﬁ/maf/f%_(d:mk - S'hlgctmﬂ,},{(‘; Vi3 Soe Mo Iolasel 204 0417 3/ (

©,
a) S :{ 0 {/ﬂ a mikeds korkk /eée?/Séjpg S Zarva
b,) X )
ag_/:"'"—‘\ ’h %
.\\—/
g :
K ,{_,/35/ - b qé,é(v Mf]/‘?”é, Hm a> "'99?92[/1% 47;&0/6 tdgéf
kiea,  Lanel ratas I SR 4 =7

10" Z (debtiart) 4
e 2obil A-be alkn ugimh by q K b odr ao
@M kiby. Eamde otk bia a L5k lon Lregé':,
[ G4k 0 sSteye , 99ys ’,/\,M—»Z#?_‘:—[f_
O b5 f6Y i kel Zbe agret i
iOn o gehel. Emd ita 6 ( B2,

[/5194’//} 4, < ﬁdi;{i

42
i
)G -6 0 & . L itbn klval aF mgrag
Z -8 ¢ /mlat vannak
0 4 & ) 7{)54;%/5 dyas, ['}f:*jr,} M/,‘jqa/fﬁ



Fdssto Morleratle Infoomatikusinl — Setechsithe  viesgq mophlasd, 20750117 s

(2D folytatis — -
d) A Hekoo [one 7(%/7 Yones e (1t eolyesbilis es f/éﬂ@-f ‘WW”HWJ/

oae £-10 bv hossae, [ do ot 4 LMq/Z(V /qfr;coé a 970-,

Lelelo [ sqein! /P(X{’/O/:O/)(/O/;Z)'ﬁ:ﬁ; Cahol T
qt ggqu@’n S"}q;/@ﬂ,{lf{vxs f/‘OH‘/CrL(\ Ext /<€// WQgL?/PJm}:

T -
G 7//,-::—0) V@g-;,?,'j (gqm: Q/EM)’*’IG{Jc}é q ﬂaéc;Ses m@f‘{'/h(*j'(?/cf/p(:Se»()

g & o |
7/’7%—17/;, T. "’EZ T . Pl T=¢ Ao szl

=t (/f g g) aq //"767,64/)’) gﬁy Qn/gf/pﬁg/(z.&/ Z?L/
f/’?{’,@@(’oféqsc, o Aok ennelk S3a 7 SRorasa. Lol ank a?

&Q/f, qﬂ’ie/wtnﬁ/ a Jo/assty /f, Vagqs

T A A <
//“(—/O 70 ,?g)

r |
Volasr P Xt10)=0] xre)=2) < 7 Rt

)L&}'ﬂ?h a¥ ‘)E M ogf gye//'zego f/f‘mmwwj ﬁf =R
G () he k<o (st an) gy
Ainf iy oo o e £

Q, Pa n o~

pokorde P(xin) idoetloop ami 2t [grgodfie]] stermt

[Q P I B Plk)- T L- (7 T, ,7)/0/) T ﬂ

LES

(mg,% & Maes - jrredueiilis o5 Vbﬁer 4//4,47&#?/3,



:)CQ/S bl Mqlemam(q ,ﬂﬁ/ma‘/fkﬂcfﬂa( —Stteclasitlc VIQSS)C’, Mé’ga/o/qsgf 201€.0/ 1L 5/{

/‘7997
@ LQ%Q” X, ar ol Lefbnts ndl.  Sdesboss 7 fgp'm/g
(f'\ s2ban fr9 cxiesiddvel pillanatban) , =110 _  »
/
NYVE 450 4 fd[’}qj‘}hté/ﬁfé $94714, /gL/

S’ )(J—WT)(' g3 BEFT- ;gﬂﬁy /\Y a kém/é;
{?( §h7//300)£7_ (M”’d“” 4 o, %mae/)

X korlates , maspedig

. 0 =9 sx =2 A00 db ie (T-or csemag)

0 =4, ¢ x gb=§ 450 M i-e (3o CJMQV

A [/q[f;)ﬁU éflé;ke /&Qa'fJ\rf
4 100 /b 1 (/ ¢s C'Sgr’*‘lm])
g /([ - Z 300 5{/0 | e (2"(’5 C\Somﬂ)
3 45-0 /é (e (3 a5 CS[)V!/'Qj)

p= e £ 3 <é .1 Joo 45 - (7'93 csemwj)

Vag4:s (Z: b: -9 ) = 400-(2-0] + 300~ 1-0) #150-(g-0) =

= Lgo 1700+ 5500 =§500
ES Z—E/\/ 100.4+300.7 +150-% = 17/506.
JEYE: 4//{05{40&@ aM §eri T { /50 Vi /ﬁs;/ﬁ'kgq/

1 : _2-150
[ - {: s R Jsoo
Tf)(sh>73’oe) /]D/S; >LS + );ex,a[ [2;(10"%)1) 2
- €79

=e /4 Qo0of02

———

e R



